I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEYX EEETAXEIX
A’ TAEHX I'YMNAZXIOY

EEETAZOMENO MAOGHMA: OYZIKH

Ta Bépata 1, 2, 3 ko 4 anaviovtal VIoYPeOTIKE. Ao ta Bépata 5,6,7,8 ko 9 anaviiote og 6vVo (2), Omolo BéleTe.

Enopévog cuvolika amavidte og €61 (6) Oépata. Ta 6épata eivor 6o 166fabpa.

OEMA 1
A. Tlow and 11g Topakdto Tpotdcels elval 1 GOOTN;
a) To avaroyikd poAdylo TPOGPEPOVY LETPNGELS LE OKPIPELN EKATOGTOD TOV dEVTEPOAETTOV.
B) To dpyavo péTpnong tov ypdvou e TN peyaivtepn axpifela ivar ) kKheyvdpa.
v) Movada pérpnong tov xpoévov oto S.1. etvon to éva devtepdrento (1 s).
0) H pio nuépa éxel 12 dpeg.
B. Ilow and tic mapakdtm npotdoslg efval N cmoTty;

a) Otav og évo, KOKA@UO 0 SloKOTTNG €lval avotyTog, T0 KOKA®UE gival avorytd, omoTe dloppEéeTal amd NAEKTPIKO
pevpa.

B) H evépyeia tov niektpikod peduatog opeileton ot Oeppoxpacio tov TepIBAALOVTOC.

v) H evépyeto Tov NAEKTPIKOD PEVUOTOC TPOEPYETAL ATTO TNV TNYN 7OV B€Tel G Kivnom Ta eAevBepa NAEKTPOVIL TOV
UETOAMKOV Oy®@Y®DV TOV KUKAMDUOTOC,

0) Kopio amod t1g napandve npotdoelg dev gival cwot.

OEMA 2

TomoOetodpe 610 TOTAKL TOV QVTOGYESIOV SUVOUOUETPOV TNG TPDTNG
POTOYPUPiog To GTUOUG TOV AVOYPAPOVTIOL GTNV TPMTN GTAATN TOV TTIVOKQ
mov akoAovBel. Metpricape (0e0Tepn Q®TOYPAPIR) TIG EMUNKVVOELS TOV
avaypaeovtal 6T SgVTEPT) GTNHAT TOV VK.

a) No onueidoeTe TIC TIHES TV HoldV TOV GTAOU®V Kol TOV EXLUNKOVOEDV
TOV gAOTNPIOV  GTO MOPOUKAT® OWYPOUUO empunmKvveng — palog,
XPNOLOTOIDMVTOS TO GVUPoAo X Yo kdOe Levydpt Tinmv. Na oyxedidoete
o gubela  omola va mepvdel 660 10 duvatdv o ko VId and Olo Ta
onueio otor omoia vapyel to cOvpPoro x. (Ilpdoete va emrééelg cmatd
povediaio, S10eTHLITO GTOVS 600 AEOVEG.)

Maeg oTabpwv Empnkuvoeig ehatnpiou
B) Xpnopomodvtag to ddypoppo, vo Ppeite v empfkvven mov o | Cevearuap
. , . . 10 2
TPOKUAEGEL 6TO EAOTNPLO Mo pala 35 ypappopiov. 5% 5
30 6
40 8.1
50 10
60 11,8

(o£ eKATOGTA TOU PETPOU)




v

OEMA3

"Eva doyeio oynpatog maporliniemmédon €xetl daotdoelg oo = 20 cm, = S.em, v = 10 cm kou pdla 150 g. l'epicape 1o
doyelo pe éva vypod, to Luyloape mdi kou n cuvolikn tov pélo Ppébnke 1,35 kg Mmopeite pe féon to mapamdve va
VTOAOYIGETE TNV TLKVOTNTO CUTOV TOV VYPOV;

>

OEMA 4
A. Na yapaxtmpicete kabepio amd g Tapukdto TpoTacels ws cwoth (X) 1 ¢ AavBacpévn (A).
a) o va givar 500 chpoTorce OEpUIKN ETOPT], TPETEL ATAPAITNTO VO OKOVUTAVE.
B) ®epuikn wwoppomia Exovpe GtV dVO cOUATO TOL Ppickovtal g BepUtkn EmTapn Eival TOLTOYPOVO KOl aKiVITO.
v) MovadaBeppotnrag oto S.1. etvar o 1 J (1dovdr).
0) Ta Ceotdompoto mepiéyovv neplocotepn Bepudtnta amd o KpOa.

B. Xt0 peydro pdtt g xovlivag Oepudvape toantodypove 600 couato A koat B wov 8(C)
amoTEAOVVTOL Amd TO 1610 VAKO 0ALG £xovV dlopopeTikés Halec. 1o Sdypappa 5|
TopLoTaveTol 1 petafoln tng Bepuokpaciog v V0 COUAT®V GE GLVAPTNOT
HE TNV-TPOcOepOUEVY BepuotnTa. Me Péom ovtd, vo cvykpivete Tic palec  “Of
m, Kot mg T®V 600 GOUATOV. 20t
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OEMA 5

Xtov mivoka Tov akoAovBel £yovv KaTaypaPEl TO, ATOTEAECUATA TNG UETPNOTG TS XOPNTIKOTNTOG EVOC UTOVKAALOD 0o
TEVTE OLOPOPETIKOVG Lot TES.

Mabnmig/tola Xoonuromro pmovkaiov (mL)
Anwijtong 8.2
Lodvva 7.9
Adumpog 8.0
| Katepiva 7.8
Temoyia 8.1

a) No vroloyioete T PEOT] TN TOV TAPOTAVED LETPNCEWDV.

B) Na petatpéyete o amotédeopa avto: i) oe L ko ii) og m®.

OEMA 6

To okitco mov akolovbei eivat avamapdotacn evog cuaTiraTog Bevivokivnmpa. = yevvitplog = Bepudotpog.

BevQivokivntripag levwntpla Ogppdotpa

Ye kabévo amo ta otrypdotuna (1), (2) kot (3) vo copmAnp®GeTe T OVOUd TG KATAAANANG KAOE popd evépyelog, DOTE VO
(POIVOVTOL Ol LETATPOTESG EVEPYELOS TTOV YIVOVTOL KATA T AELTOVPYIO TOL GLGTHLOTOG.

evépyela ) evépyeia
EVEPYELQ

(1 (2) (3)
OEMA 7

To covap evog axivintov voPpuyiov ekméumel Evov VIEPNYO, Y10 VA aviXveEDGEL Eva EUTdd0 Tov PpioKeETOL HTPOGTA TOV.

O Myog avaKAAOTNKE OTO EUMOOI0 KOl EMESTPEYE O0TO Opyavo Votepa omd At=0,2s ond 101e TOL eKméEUPONKe. H

ToVTNTO TOV YOV 670 vepd eivan vy, =1.400 . No vroloyicete Tnv andotacn d Tov gunodiov amd To VIoPPLYLO.




OEMA 8

INoa va Bepudvoupe 4 yradypappo Aadiov kot 1°C, apénet va toug npoceépovpe 8.000 J (tldovr) Beppotnta mepimov.
Mo va Bepudvoope Ty id1a rosotnTa Aad1od Katd 2 °C, amaiteiton SmAGo10 Tocd Beppotntog kot whet Aéyovtag. ['a va
Bepudvovpe dumhdoio mo cotnTa Aadov kotd 1°C, amaiteitor wiAl dimAdolo mocd Oepudtntog ktAh. Na vmoAoyicete

OGN OEPUOTNTA TPETEL VAL TPOGPEPOVUE GE 3 YIALOYPOL Aad10D, Yio va Ta Beppdvovpe katd 5 °C.

OEMA 9

H oté8un tov vepod oe évav oykoperpikd cwAnva Ppioketar otv évoeiEén 80 mL. Méca 6Tov OYKOUETPIKO GOANVO
piyvovpe éva PETOAMKO COUN GYNULATOS TAPAAANAETITESOL e dlooTdseLS Pdong koG o = 5 ¢m, mAdtog f =2 Ccm kot
dyvooto vyoc y. H otdBun tov vepod 10te avépyeton oty évdelgn 110 mL. Noa vmoAoyicete 10 VYOG Y TOV

TAPUAANAETITEOOL.




